 (
  
Πατώ   στη  δεκάδα
)


Πολλές φορές όταν έχω να προσθέσω δυο αριθμούς δεν μου φτάνουν τα  δάχτυλα των χεριών μου.   π. χ    8 + 4  =  
 Τότε : 
· Κρατώ   το    8  στο μυαλό μου  και  το    4   στα δάχτυλα.
· Πρέπει  τώρα από το  8 να  φτάσω πρώτα στο 10.
·  Σκέφτομαι τα ζευγαράκια του  10  και επιλέγω: 


5 + 5            6 + 4            7 + 3             8 + 2             9 + 1

 …..γιατί το ζευγαράκι του  8  είναι το 2.                                                                                                           Άρα θα κρύψω  τα  2 από τα δάχτυλά μου , θα τα  προσθέσω  στο  8   που αμέσως θα γίνουν  10  και θα έχω τώρα στα δάχτυλα τα υπόλοιπα 2 . Τέλος θα  τα προσθέσω και αυτά……
 Οπότε:              2        2
                         8 + 4 =     8 + 2   + 2 = 10  + 2 = 12


                    
                         Ακολουθούν παραδείγματα.
    4      3
6 + 7 = ( 6 + 4 )+ 3= 10 +3 = 13

	                	


    2      3
8 + 5 = ( 8 + 2) + 3 = 10 + 3 = 13

	   


     1     6
 9 + 7 = ( 9 + 1) + 6 =10 + 6 = 16

                           

     3    1
7 + 4 =( 7 + 3) + 1 = 10 + 1 = 11




     5    4
5 + 9 =( 5 + 5 ) + 4 = 10 + 4 = 14
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